

Okvir za izravno financiranje – Jadro Lux d.o.o.

Zemlja:	HRVATSKA
Broj projekta:	49364
Poslovni sektor:	Komunalna infrastruktura i infrastruktura zaštite okoliša
Vrsta obavijesti:	PRIVATNA
Kategorija utjecaja na okoliš:	B
Predviđeni rok odobrenja:	20. ožujak 2018. Projekt je prošao konceptno odobrenje
Status:	
Datum objave Sažetka projekta:	11. prosinac 2018.

Opis projekta

EBRD razmatra ulaganje u iznosu od EUR 5 milijuna u kompaniju Jadro Lux d.o.o. za financiranje energetske učinkovite javne ulične rasvjete i sličnu infrastrukturu u Republici Hrvatskoj. Projekt ima za cilj refinancirati kratkoročne kredite novih kapitalnih ulaganja putem novih Ugovora o energetske učinkovitosti javne rasvjete i instalacije općinske infrastrukture ulične rasvjete.

Ciljevi projekta

Projekt ima za cilj (i) očuvanje okoliša smanjenjem emisija ugljičnih plinova putem novih okolišno održivih rješenja, (ii) ograničiti ovisnost o uvoznim energentima, i (iii) pružiti potporu usklađivanju s EU Eco Design Direktivom i postupnom ukidanju neučinkovite tehnologije ulične rasvjete.

Tranzicijski učinak

- Zeleni aspekt: Tranzicijski učinak projekta proizlazi putem promoviranja novih okolišno održivih rješenja upravljanja uličnom javnom rasvjetom u Hrvatskoj temeljenih na LED tehnologiji.

- Aspekt otpornosti: promoviranje novih načina financiranja ulaganja u uličnu rasvjetu (npr. refinanciranje financijskih transakcija projekata ulične rasvjete).

Podaci o klijentu

Jadro Lux d.o.o. je društvo sa sjedištem u Hrvatskoj, koje se bavi implementiranjem ugovora o energetske učinkovitosti u općinama u Hrvatskoj i preuzimanjem povezanih potraživanja.

U vlasništvu je društva s ograničenom odgovornošću sa sjedištem u Mađarskoj, koje se bavi razvojem i proizvodnjom rasvjetnih tijela temeljenih na LED tehnologiji i putem svojih podružnica (npr. Jadro Lux Hrvatska) provodi ugovore o energetski učinkovitoj javnoj rasvjeti.

Sažetak financiranja sredstvima EBRD-a

5.000.000,00 EUR

Ukupni troškovi projekta

Do 10.000.000,00 EUR

Sažetak okolišnih i društvenih pitanja

Projekt je svrstan u kategoriju B (prema Okolišnoj i društvenoj politici iz 2014.). Projekt će olakšati uvođenje energetski učinkovite javne rasvjete, koja će smanjiti potrošnju električne energije i poboljšati javnu sigurnost. Dubinsko snimanje utjecaja projekta na okoliš i društvo (ESDD) obavio je neovisni konzultant, koji je preispitao kompanijine procedure upravljanja te okolišne i socijalne rizike projekta, a uključivalo je ispitivanje sigurnosti električnih instalacija, rada na visinama i zbrinjavanja otpisanih živinih svjetiljki. Obzirom da će provedba projekta biti izvedena od strane pod-izvođača, konzultanti su razvili okolišnu i socijalnu politiku („E&S“) za kompaniju a kontrolnim listama za odabir izvođača, procjenu E&S rizika i nadzo, a primjena kojih je uvjet ispunjenja ugovora o kreditu.

Tehnička suradnja

Zajmoprimac ispunjava uvjete za sredstva iz programa TS, što će mu pomoći u provedbi CGAP-a.

Kontaktne podaci Društva

JADRO - LUX d. o. o.

<http://www.mezeivill.hu/en/>

Arsenalska 8, Pula

Poslovne mogućnosti

Za poslovne mogućnosti ili nabavu, obratite se društvu koje je naš klijent.

Opći upiti

Upiti o projektima EBRD-a koji se ne odnose na nabavu:

Tel.: +44 20 7338 7168; Faks: +44 20 7338 7380

E-pošta: projectenquiries@ebrd.com

Politika javnog informiranja (PIP)

U PIP-u se određuje način na koji EBRD objavljuje informacije i savjetuje se sa svojim dionicima radi promicanja bolje osviještenosti i razumijevanja njegovih strategija, politika i poslovanja.

[Tekst PIP-a](#)

Žalbeni mehanizam za projekte (PCM)

EBRD je uveo Žalbeni mehanizam za projekte (PCM) kojim se omogućuje neovisno razmatranje žalbi pojedinaca i organizacija u vezi s projektima financiranim sredstvima Banke, a koji su navodno prouzročili ili bi mogli prouzročiti štetu okolišu i/ili društvu.

[Pravilnik o PCM-u](#) | [verzija na ruskom jeziku](#)

Svaka žalba u okviru PCM-a mora se podnijeti najkasnije 12 mjeseci od zadnje isplate sredstava EBRD-a. Ako niste sigurni u pogledu roka za podnošenje žalbe, za pomoć se možete obratiti službeniku zaduženom za PCM (na pcm@ebrd.com) ili uredu EBRD-a u Vašoj zemlji.